



Nr. 13360 / 31.10.2016

GALA EDUMANAGER 2016

Învățământ preuniversitar

Categoria "Implementarea strategiei de comunicare cu elevii și părinții"

Proiectul „Colaborarea dintre școală și familie”

Ca urmare a derulării proiectului RO-BOISJPROF Botoșani (program SES, finanțat de guvernul german) intitulat "Cursuri pentru conducerea școlii privind colaborarea dintre părinți/ școală/ instituții în vederea orientării școlare și profesionale", de către Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, în cadrul căruia Dna Ursula Tiedemann, Expert german, a fost prezentă la Botoșani, în perioada 05-21 octombrie 2015, s-a propus asigurarea sustenabilității acestuia, la nivel județean.

A fost conceput un alt proiect, „Colaborarea dintre școală și familie”, care s-a derulat de către Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, în parteneriat cu C.C.D. Botoșani și cu C.J.R.A.E. Botoșani, în perioada octombrie 2015-iunie 2016. Au fost organizate cursuri de formare pentru cadre didactice (consilieri educativi, diriginți, învățători) și, ulterior, au fost derulate activități specifice cu părinții, în cadrul proiectelor inițiate la nivelul a 23 de unități școlare participante la proiect, precum: dezbateri, ateliere de lucru, mese rotunde, spectacole, expoziții, jocuri sportive, activități de igienizare etc.

Dintre rezultate, menționăm: diriginți formați în scopul dezvoltării relației dintre școală/familie/comunitate locală, profesori cu competențe dezvoltate în domeniul proiectelor educative având ca parteneri școala, familia, comunitatea, părinți consiliați pentru comunicare eficientă bazată pe înțelegere ascultare activă și acțiuni participative, părinți implicați în activități școlare și extrașcolare, creșterea capacității de adaptare și integrare socio-școlară, sporirea capacității de relaționare etc.

Rapoartele din cele 23 de unități școlare au fost prezentate în perioada 19-24.09.2016, când expertul german a fost din nou prezent la Botoșani.

Proiectul este un exemplu de bună practică prin obiectivele propuse și realizate, prin activitățile atractive desfășurate și prin implicarea, în aceste activități, a unui număr mare de elevi, profesori, diriginți și parteneri.

Sustenabilitatea proiectului se va realiza prin continuarea practicii de valorizare a elevilor și părinților prin diferite activități, de consiliere a elevilor și a părinților în vederea conștientizării rolului școlii în prezent și viitor.

Se dorește continuarea colaborării, prin inițierea de proiecte bilaterale între școli din România (Botoșani) și Germania, prevăzându-se, astfel, o dimensiune europeană a proiectului.

Informații privind proiectul derulat se regăsesc pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Botoșani:

- <http://www.isjbotosani.ro/articol/4573/SENIOR+EXPERT+SERVICE+%28SES%29++RO-BOISJPROF.html>

- <http://www.isjbotosani.ro/articol/5441/PROGRAM+SENIOR+EXPERT+SERVICE+%28SES%29++RO-BOISJPROF.html>

Prof. Mihaela HUNCĂ

Inspector Școlar General

Inspectoratul Școlar Județean Botoșani

Tel/fax: 0231584052 e-mail: [office.isjbt@gmail.com](mailto:office.isjbt@gmail.com)

